

Здравствует 28-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинский Шахтер

Орган Ленинск-Кузнецкого горкома ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся
год издания 16-й

17 (3620)

Среда, 7 ноября 1945 г.

Цена 20 коп.

Слава героической Красной Армии, отстоявшей завоевания Великой Октябрьской социалистической революции и одержавшей победу над врагом!

(Из призывов ЦК ВКП(б) к 28-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

Праздник Победы советского народа

Сегодня мы впервые за четыре года встречаем октябрьскую годовщину в обстановке мирного труда. Наш советский народ не жалел сил и труда во имя победы, — мы победили. Тяжелые годы. Но теперь каждый из нас может сказать: мы победили. Отныне мы можем считать нашу отчизну избавленной от угрозы немецкого нашествия на западе и японского нашествия на востоке. Наступил долгожданный мир для народов всего мира».

Каждая, многомиллионный народ нашей страны повторяет сегодня эти слова. В них — сталинская мудрость и героизма советского народа в Отечественной войне, в них — сталинское определение исторического значения нашей победы для завоевания мира во всем мире, сталинский анализ исторического значения всего нашего социалистического строя и революции, породившей этот строй. Сталинскому полководческому генералу обязаны мы тем, что наша отчизна свободна от фашистских захватчиков.

Сталинская мудрость помогла советскому народу выстоять против невероятных лишений и трудностей в этой войне. Сталинское имя вдохновляло нас на подвиги в бою и труде. Сталинский образ был для каждого из нас примером мужества и стойкости, непоколебимости и уверенности в победе.

Ему, родному и любимому другу, учителю и полководцу шлет сегодня весь советский народ свой сердечный октябрьский привет.

Сегодня, в торжественный день 28-й годовщины Октября, к тебе, отец Отчизны и народа, стремится сердце каждого из нас. Ты нас провел сквозь огненные годы,

ты спас народ и Родину ты спас! Под руководством большевистской партии, под мудрым руководством Сталина в боях и труде отстояли мы великие завоевания Октября.

С гордостью заявляют сегодня и труженики нашего города о том, что в Победе народа есть доля и их труда, есть и их доля ратного подвига.

Восемь Героев Советского Союза, тысячи орденосцев прославили Кузбасс и родной Ленинск отвагой и мужеством в боях за Родину. Восемьдесятными подвигами прославились дважды Герои Советского Союза Афанасий Шилин, Герои Алексей Морозов, Сергей Алексеев и др.

Плечом к плечу с воинами Красной Армии ковали победу и горня-

ки Ленинска. Трудовой славой овеяно имя потомственного горняка К. У. Изместьева, дающего в год по 3 нормы. 59 замечательных рекордов поставил забойщик тов. Зибров за годы Отечественной войны. Бригады навалотбойщиков Холодова, Рыжова, Бутенко, Осиса, Чекмачева, проходчиков Герман, Сафронова и десятки других не держали переходящие знамена рудника за стахановскую работу.

Бывший рабочий, выросший за годы войны до районного инженера, тов. Чекмарев является образцом большевика-руководителя для всех командиров производства.

Миллионы тонн угля добыли горняки нашего города для промышленности страны в годы Отечественной войны. В 1943 г. было добыто угля на 174.556 тонн больше чем в 1942 году, а в 1944 году — на 314.011 тонн больше чем в 1943 году. Значительно выше будет угледобыча в этом году по сравнению с прошлым.

И в дни мирного труда горняки занимают в соревновании достойное место. На сталинский призыв — помочь Родине быстрее залечить раны, нанесенные войной, — шахтеры прикладывают все силы, чтобы еще краше расцвела родная страна. Поклявшись товарищу Сталину выдать в этом году дополнительно 350 тысяч тонн угля, шахтеры нашего города с честью справились с этой задачей за 10 месяцев, перевыполнив обязательство.

В ознаменовании Великого праздника, в ознаменовании своей преданности Родине, горняки Ленинска встают сегодня на двухдневную стахановскую вахту, чтобы выдать в фонд восстановления хозяйства страны тысячи тонн сверхпланового угля.

Приближающиеся выборы в Верховный Совет СССР воодушевляют советский народ на новые трудовые подвиги. Притягивая к выборам своей родной власти с производственными победами еще более сплоченными вокруг партии и правительства, вокруг товарища Сталина — вот воля народа.

Советский народ готов и впредь гордостью своей, трудом своим, жизнью своей крепить и отстаивать силу и могущество родного Отечества, Сталинскую Конституцию, даровавшую народам СССР великие права, завоеванные в Октябре.

Да здравствует 28-я годовщина Великого Октября!

Да здравствует партия Ленина — Сталина!

Да здравствует вдохновитель и организатор наших побед любимый Вождь товарищ Сталин!



ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА,
ПОД ВОДИТЕЛЬСТВОМ СТАЛИНА —
ВПЕРЕД К НОВЫМ ПОБЕДАМ!

Рисунок Н. Авакумова.

«Навсегда войдут в историю беспримерные трудовые подвиги советских женщин и нашей славной молодежи, вынесших на своих плечах основную тяжесть труда на фабриках и заводах, в колхозах и совхозах. Во имя чести и независимости Родины советские женщины, юноши и девушки проявляют доблесть и героизм на фронте труда. Они оказались достойными своих отцов и сыновей, мужей и братьев, защищающих Родину от немецко-фашистских извергов».

(СТАЛИН)

«Наш советский народ не жалел сил и труда во имя победы. Мы пережили тяжелые годы. Но теперь каждый из нас может сказать: мы победили. Отныне мы можем считать нашу отчизну избавленной от угрозы немецкого нашествия на западе и японского нашествия на востоке. Наступил долгожданный мир для народов всего мира».

(СТАЛИН)

Трудовой салют Великому Октябрю

Стахановские эшелоны

Цыбин, Рыжов, Терекий — эти имена известны горнякам шахты им. С. М. Кирова.

Славно трудились патриоты в дни войны и не сдадут темпов сейчас. До полутора норм дает каждый из них.

За годы Великой Отечественной войны шахтеры дали для страны не по одному эшелону угля. Один тов. Цыбин нарубил 29980 тонн угля, тов. Терекий 27378 тонн и тов. Рыжов 25918 тонн.

АВТОРИТЕТ НАВАЛОТБОЙЩИКА ТЯЖЕНКО

2575 тонн сверхпланового угля за годы Великой Отечественной войны выдал лучший стахановец шахты им. Ем. Ярославского тов. Тяженко. Вот почему среди горняков он пользуется авторитетом.

И сейчас, работая в трудных условиях, он перевыполняет государственную норму выработки и подтягивает свою бригаду. Некакую великого праздника — 5 ноября его коллектив выполнил бригадное задание на 115 процентов.

Годовой план завершен

Подписывая годовой отчет трудящихся Кузбасса товарищу Сталину, коллектив кузнецкого цеха (начальник т. Эйбус) завода «Красный Октябрь» дал клятву Вождю к дню Сталинской Конституции — 5 декабря закончить годовой план.

Вступив в предоктябрьское социалистическое соревнование, коллектив в октябре выполнил план на 145 проц. Лучшие бригады этого цеха т.т. Мошеченко и Карачинцева выполнили октябрьскую норму: первая — на 320 проц., вторая — на 213 проц. Все это помогло кузнецкому цеху годовой план завершить 5 ноября.

ЖУРИНЦЫ К ПРАЗДНИКУ

День Великой годовщины Октября передовые коллективы шахты «Журилка» встречают перевыполнением государственного плана. Комсомольско-молодежный участок № 10 (начальник тов. Шишлянкин) суточный план выполняет на

Уголь сверх плана

Высокими производственными показателями встретили горняки шахты «Комсомолец» 28-ю годовщину Октября. Шахта за 5 дней ноября выдала 685 тонн сверхпланового угля.

Все участки перевыполняют план. Горняки участка № 8 (нач. т. Мисков) взяли обязательство за ноябрь выдать 500 тонн угля сверх плана. Коллектив участка за 5 дней выдал уже 264 тонны угля в счет обязательств.

105 и более процентов. Высокую производительность труда показывает бригадир этого участка тов. Сторожук. Его бригада в целом выполняет задание на 107 проц. Хорошо работает бригада т. Носкова, среднее выполнение плана 104 проц.

СТАХАНОВЦЫ ЗАВОДА

Завод, где директором тов. Родичкин, достойно встретил праздник Октября, выполнив государственный план на 112,5 проц. Впереди идут цехи т.т. Ковальчук и Рыжова.

Завод гордится своими стахановцами т.т. Васильевой, Новоселовой, Попковым, Варезкиным, систематически перевыполняющими нормы выработки.

